



阿诺德·施瓦辛格和玛利亚·施莱弗

施瓦辛格新书讲述私生子丑闻——卸任后妻子才“摊牌”

妻子在心理咨询时发难

报道称,施瓦辛格在新书中和盘托出了因为他的出轨导致婚姻破裂一事的前因后果。书中称,施莱弗在他们一起见婚姻心理咨询师的时候,就他的私生子传闻提出疑问。她其实早就怀疑施瓦辛格背叛了他们的婚姻,但还是一直

等到丈夫卸任加州州长一职后才发难。

施瓦辛格在书中写道:“当我们坐下来以后,心理咨询师朝我说,‘玛利亚要求我们今天见面,她想问问有关一个孩子的事情,你是不是和你们的管家米尔德里德生了一个孩子?’”

施瓦辛格表示,他一开始以为,施莱弗跟他一起寻求心理咨询是为了帮助他们从公众人物回归私人生活,但是被问到出轨问题时,他全盘招认了。

“我告诉咨询师,确有其事。”施瓦辛格在这本回忆录中称。

曾自欺欺人否认私生子

《纽约每日新闻》称,这本书讲述的是施瓦辛格如何从澳大利亚的一个乡镇小男孩成长为全球健美先生,再到好莱坞超级巨星,最后步入政坛的全过程。全书一直到第624页才开始谈到他与已婚的管家米尔德里德·巴埃纳的婚外情。他在书中承认与巴埃纳生下了一个名叫约瑟夫的儿子,并把这个秘密向妻子隐瞒了长达15年之久。

2011年1月4日,施瓦辛格向施莱弗坦白了出轨的事。

一开始,他找了三个理由向施莱弗解释,他为什么要向她隐瞒私生子一事。他说,他怕难堪,也怕施莱弗告诉娘家肯尼迪家族,心里不由自主就选择了隐瞒。

随后,施瓦辛格立即订好施莱弗,称自己“把一切都搞砸了”,她是“完美妻子”,并保证自己最爱的仍然是她。

施瓦辛格表示,自己应该早点将这个秘密告诉妻子的。

“但是,我没有做我该做的事。我把真相进行了心理隔离,这样我就不需要每天面对它了。”施瓦辛格写道。

施瓦辛格还在书中透露,1996年的一天,施莱弗带着孩子们出门度假,而他因为正在拍摄《急冻人》没有随行,期间,他和巴埃纳在家中的客房发生了关系。

巴埃纳后来生下一子,将其命名为“约瑟夫”,对外称孩子的父亲是她的丈夫。

施瓦辛格后来一直雇佣巴埃纳做管家,因为他认为,这是“控制局势”的最好方法。

他还在书中透露,在最后摊牌前几年,施莱弗就问过他本人,约瑟夫是不是他的孩子,但他坚决否认。施瓦辛格回忆,施莱弗当时暗示,她找巴埃纳对质过,已经了解了事情的真相。

施瓦辛格称,有很长一段时间,他都强迫自己相信,约瑟夫不是自己的儿子,但随着孩子不断成长,他的容貌越来越像施瓦辛格,让他不能再逃避责任。

施瓦辛格当上加州州长后,巴埃纳和丈夫离婚,他开始秘密资助他们母子二人的生活。

依然希望大团圆结局

施瓦辛格和施莱弗有四个孩子。施瓦辛格的私生子丑闻曝光时,他的母亲刚去世,他的父亲也得了老年痴呆症,这对她来说无疑是雪上加霜。她随后与施瓦辛格分居,并提出了离婚。

2011年1月22日,在父亲的葬礼上,施莱弗谈到了她曾如何跟自己的兄

弟们说,要他们“尊重妇女”。施瓦辛格认为,施莱弗这番话是针对他说的。

这起丑闻让施瓦辛格失去了参演电影《哭马霍》的机会。电影制片人阿尔·鲁迪跟他说,电影中有一个驯马人和一个12岁的拉丁裔小男孩的友情戏,很容易让人联想到他的绯闻。

施瓦辛格还表示,他自己也想不通为什么当初会对妻子不忠,唯一的解释只能是“愚蠢”和“自傲”。

不过,施瓦辛格依然相信自己的故事会以好莱坞大团圆结局的方式收尾,他仍然希望能与施莱弗重修旧好。

(据《新闻晚报》)

据《纽约每日新闻》报道,“终结者”阿诺德·施瓦辛格的新书《全面回忆:我难以置信的真实生活》即将于10月1日面市。

他在书中称,妻子玛利亚·施莱弗其实早就对他有私生子一事有所怀疑,但一直等到他从加利福尼亚州州长的位置上卸任后,才跟他摊牌。而他们摊牌的地方是在心理咨询师办公室。

核心提示



▲豪华房车底部拥有一个隐秘车库,可容纳低矮的超级跑车。
▼卧室中还配备宽屏电视。



这个120万英镑打造的汽车被誉为目前世界上终极版房车,特别是在其前后轮之间专门划分了一个隐秘的隔间,使其可以容纳低矮的超级跑车,如法拉利和兰博基尼。另外,它还拥有40英尺长的超宽的车轮扭距,使其可以满足最为挑剔的旅行者对奢华空间的要求。(据网易)

120万英镑造豪华房车

巴基斯坦铁道部长 悬赏10万美元追杀美争议影片制片人

巴基斯坦铁道部长吴拉姆·艾哈迈德·比洛尔22日悬赏10万美元,寻人杀死被指诋毁伊斯兰教先知穆罕默德的美国争议影片制片人。政府和比洛尔所属政党迅速与这番言论划清界限,认定悬赏是个人行为。

邀塔利班基地加入

比洛尔当天在一场新闻发布会上说:“我今天宣布,任何人杀死那名对先知出言不敬的人,我将奖励10万美元。”这番话在新闻发布会现场引发一阵掌声。

比洛尔“邀请塔利班兄弟和基地组织兄弟”加入刺杀努力,说“如果政府把那个人交给我,我心底的想法是,亲手

了了他,然后他们(警方)可以处死我”。一部在互联网传播的影片诋毁先知穆罕默德,近来在多个国家引起反美浪潮,巴基斯坦21日爆发大规模示威,10多人死亡。

美国媒体调查显示,影片的制片人为加利福尼亚商人纳考拉·巴塞利·纳考拉。纳考拉几天前受到美国联邦政府

调查机构盘问,迄今没有回到他位于洛杉矶的住宅。纳考拉的家人同样躲了起来。

比洛尔呼吁美国等国家立法,防止类似事件再次发生。“是的,那里有言论自由,但是你们(这些国家)必须针对那些侮辱我们先知的人立法。如果你们没有这么做,后果将非常危险。”

政府迅速撇清关系

比洛尔宣布悬赏后,巴基斯坦政府迅速澄清。总理发言人沙夫卡特·贾利勒说,总理拉贾·佩尔韦兹·阿什拉夫与比洛尔的言论“绝对没有关联”。他告诉英国广播公司记者,比洛尔隶属于人民

民族党,即执政联盟所包含的党派之一,不是主要执政党人民党的成员,“总理打算与人民民族党领导人商谈,再决定下一步措施”。贾利勒说,总理不排除惩戒铁道部长的可能性,“比洛尔眼下

仍将留任”。人民民族党表示,悬赏是比洛尔的个人言论,与政党无关,但人民民族党不准备采取惩戒措施。

(据《北京晨报》)

膝关节炎 民间有奇方

在大兴安岭地区,很多人都知道治骨奇人刘仁松,他一生秉承中医创新,专攻膝关节炎、滑膜炎、软骨软化、半月板损伤等引起的关节疼痛、上下楼使不上劲儿、下脚不稳,只需服用他研制的“活血风毒膏”贴敷,就能实现一夜翻身。连续用膏一个月,就能爬山、跑步、无病吃药、打针、做手术,不管病情有多重,病史有多久,都能立竿见影。

王先生左膝关节肿胀、疼痛,不能打弯,拍片诊断为膝关节炎急性性病变、骨质增生、滑膜炎。痛苦之中,他偶然发现了“活血风毒膏”,用后次日麻木之处就有痛感,不到两星期已能走五六里路,这令全家人感到十分惊喜!

研制人提醒:活血风毒膏效果独特,被批准为膏伤科OTC药品(国药准字Z20026551)。不以暂时止痛蒙蔽患者,而以跟腱骨膜自由运动来检验效果,最好对比使用前后CT磁共振更能说明问题,尤其适用久治不愈的顽固症患者,不怕病情重,越重越管用。迎国庆买5盒送2盒,买10盒送5盒。

骨病专线:0392-2701179
地址:老区人民医院斜对面保生堂药房(市内送货,郊县邮寄)

告别失眠、抑郁症 困扰

失眠症: 入睡困难、多梦易醒、醒后难以再入睡等。
抑郁症: 悲观失望、情绪低落易伤悲流泪、感到生活没有意义,觉得活着没意思,萎靡不振等。
强迫症: 反复洗手、反复照镜子、反复想一件事等。
焦虑症: 心烦意乱、坐立不安、心悸、头沉闷、胡思乱想等。
精神障碍: 胡言乱语、哭笑无常、敏感多疑、幻觉妄想、行为失常等。
恐惧症: 胆小害怕、怕声音、手脚心发热等。
疑病症: 对某部位的敏感增加,进而猜疑,过分关注,疑心五官不正,身上有虫爬、针扎感,担心患有心脏病、癌症等。

治疗特色: 中医辨证施治,一人一方,对症下药,一个疗程效果明显。新人愿意主动与人交往,失眠多梦、焦虑、情绪低落、悲观失望、胡言乱语、精神异常等症状全部消失。一服患者二至三疗程痊愈,中医中药花较少,疗效好。

鹤壁市爱民医院 专家热线 3961120
0392-

强力透骨修细胞 治骨奇药谷德宝

谷德宝骨细胞修复液是谷氏治骨秘方,改善了普通膏药无法渗透、透气性不好和易致皮肤溃烂的缺点,并且传统膏药只是针对骨头表面,而骨细胞修复液是针对骨细胞的,能穿透骨膜打开粘连,全面修复受损骨细胞,效果直接,又快又好。

骨细胞修复液适用于类风湿性关节炎、颈椎病、腰椎病、骨质增生、腰间盘突出、骨刺、坐骨神经痛、腰肌劳损,对滑膜炎、滑膜炎及老年顽固性骨病有特效。该药30秒内渗入骨髓,快速修复受损骨细胞,3分钟止痛,10分钟消红肿,3个疗程关节灵活,骨病康复。

迎双节特举行买三盒送一盒,买五盒送两盒的优惠活动。

老地址:保生堂药房(市人民医院斜对面) 电话专线:13783023307
新地址:益生堂大药房(淇河路中段市中医院东侧) (市内送货,郊县邮寄)